

## 飙车算什么?

# 美军女舰长开军舰“飙船”

美国媒体6日披露,美国海军“考彭斯”号导弹巡洋舰女舰长霍莉·格拉夫因滥用职权、粗暴对待下属遭到解职。

### 惹起众怒

海军督察长办公室收到3起匿名投诉后于去年6月对格拉夫展开调查。这些投诉称格拉夫粗暴对待下属且以权谋私。

海军督察长办公室厚达50页的调查报告显示,在接受询问的36名“考彭斯”号船员中,有29人称曾受到格拉夫言语侮辱。官兵们抱怨,格拉夫对他们恶语相加,当着众人的面管他们叫“白痴”“蠢货”。

一名军官向调查人员投诉时说,格拉夫曾像对待小孩一样命令他长时间罚站,这名军官称这种做法令他感到人格受辱。

最近数周,曾饱受格拉夫羞辱的海军军官在网上发起对格拉夫的“讨伐”,他们给格拉夫起了个外号:“可怕的霍莉”。

调查人员认定格拉夫粗暴对待下属,而且还认定了她让部下帮她遛狗并让一名会弹奏钢琴的下级军官到她家中为圣诞节派对助兴的投诉属实。

### 海上“飙船”

官兵们还投诉格拉夫指挥“考彭斯”号去年2月在日本冲绳海域与美国驱逐舰“约翰·麦凯恩”号展开“飙船”,危及军舰及舰上人员安全。

调查人员在报告中否定了部分海军军官对于“飙船”事件几乎导致两船相撞的说法。



美国海军“考彭斯”号导弹巡洋舰(右)和女舰长霍莉·格拉夫

四名“飙船”事件当事人向调查人员描述了当时发生的情形。但在两船是否靠近到发生触碰的程度,几个人的说法出现分歧。按照其中一名海员的说法,“约翰·麦凯恩”号领先一度驶到“考彭斯”号前方,两船很可能发生触碰。

海军督察长办公室的报告最后认定,“飙船”事件确有发生,但导致舰艇和海员生命受到威胁的说法“没有事实根据”。

### 不太服气

几名不愿公开姓名的海军军官告诉记者,格拉夫因粗暴对待下属,以权谋私,1月13日遭解职。

格拉夫2008年3月开始担任“考彭斯”号导弹巡洋舰舰长。“考彭斯”号驻扎在日本横须贺港,舰上有大约400名官兵。

遭解职后,格拉夫如今正在等待重新分配工作。按照英国《泰晤士报》的说法,格拉夫身为

美国海军导弹巡洋舰首位女舰长,也是美国海军最有名的海军军官之一,原本有望擢升为海军少将。

美国海军今年以来已将包括格拉夫在内的6名指挥官解职。

格拉夫遭到解职后尚未作出公开表态并拒绝所有采访。她向调查人员承认自己说错话,但称自己这么做只是为引起部下的注意力。

很多场合我提高嗓门(并骂人)是在提醒他们这次不是开玩笑……我在其他场合为制造气氛也会有意这么做。” 任元俊(新华社)

## 伊朗总统内贾德再爆惊人之语:

# 9·11恐怖袭击是“弥天大谎”

据新华社电 伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德6日在一次公开演讲中说,2001年发生的9·11恐怖袭击事件实为美国人的“大骗局”,意在出兵阿富汗,意在发动反恐战争。

艾哈迈迪-内贾德当天在情报部发表演讲。他说,发生在美国纽约的9·11事件是美国人“妄想并导演出的场景”。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引艾哈迈迪-内贾德的话报

道,9·11事件是美国人自导自演的一次事件,是为了给发动反恐战争提供借口,是为了让侵略阿富汗有个由头。

内贾德在今年1月份的一次公开演讲中就说,他极度怀疑9·11事件的真实性,认为9·11是西方国家为控制中东地区而导演的“电影”。

9·11“阴谋论”近年很流行。包括在美国,一批对这一恐怖袭击事件心存怀疑的人定期举行

集会 and 会议,寻找这一事件的真相。

古巴领导人菲德尔·卡斯特罗也曾在其发表的《总司令的思考》系列文章中写道:在9·11事件中撞向五角大楼的不是飞机,而是一枚火箭。卡斯特罗认为,研究飞机撞击的效果,可得出这样的结论:撞向五角大楼的绝对不是飞机……只有自动推进武器的弹体才能造成五角大楼上的几何形圆洞”。

卡斯特罗说,9·11恐怖袭击事件的真相也许永远不会被揭开。

## 》相关新闻

### 伊朗生产新型导弹

据新华社电 伊朗国防部长艾哈迈德·瓦希迪7日为一项新型导弹制造厂揭幕。他说,新生产的导弹能躲避雷达监测。伊朗当地电视台报道,这家工厂投产后将生产名为“胜利-1”的新型短程导弹。

瓦希迪上月出席两家导弹制造厂投产仪式。这两家工厂分别生产“Qaem”型地对空导弹和“Toofan 5”型地对地导弹。伊朗上世纪90年代初期开始自行研制、生产军事装备的项目。

## 美国下任总统又矮又胖还谢顶?

英国《每日电讯报》3月6日称,随着奥巴马总统光环逐渐消散,美国人可能在下次总统大选时转向一位与之迥然不同的人,有可能推出一名又矮又胖的白人主白宫。

文章称,从许多方面来看,奥巴马是电视时代的最终候选人。他看起来很奇怪,听起来很美好。2008年竞选时,他仿佛是历史和政治的终结者,一下子征服了美国人。

然而,在奥巴马入主白宫之后,经济衰退依然,赤字依然飙升,失业率依然居高不下。美国人渐渐从梦幻中醒来。

在选举了两名参议员担任总统和副总统之后,美国人可能再次从州长行列选拔总统人选。在选举了一名英俊时尚、代表两种人种、未经考验的人做总统之后,美国人2012年可能会选举一名又矮又胖、开始谢顶、饱经政坛风雨的白人。

王辉(中国日报)

## 布朗用“爱”装饰首相府

由于近来布朗饱受丑闻困扰,再加上大选临近,人们可能会认为英国首相府的空气紧张得令人窒息。但你猜错了,据知情人士透露,首相布朗已经用充满“爱意”的艺术装饰把唐宁街10号粉饰一新。

据英国《每日电讯报》3月6日报道,各种“爱”的口号和标语、接吻的情侣照片……这一切让人感到温馨与宁静,很难想象它的主人是一个欺凌下属、脾气糟糕的“暴君”。

据悉,这些“爱”的口号和标语一共有25句,其中包括“爱就足够了”“爱的监狱”“爱的电影院”和“横刀夺爱”等。除此之外,一对正在接吻的情侣的照片格外引人注目。《每日电讯报》因此调侃道,布朗或许希望来到唐宁街拜访的贵客们在看到它们之后能够想起布朗温柔的一面。

近来,英国传媒大爆布朗欺凌下属的“暴戾行径”,甚至有幕僚形容布朗仿佛2004年德国电影《希特勒的最后十二夜》当中垂死挣扎的希特勒。

王菁(中国日报)

## 冰岛全民公决 否决赔偿议案

冰岛政府初步统计显示,6日全民公决否决赔偿英国和荷兰储户损失的议案。冰岛政府说,结果对政府工作毫无影响,它需着手完成与英荷政府的新一轮谈判。

全民公决当地时间6日9时(北京时间6日17时)开始,22时(北京时间7日6时)结束。截至当地时间7日凌晨,对过半数选票的初步统计结果显示,大约94%的投票者反对赔偿议案,赞同者仅占1.5%。

2008年第四季度,金融危机冲击下,冰岛数家大银行破产,累及数十万英国和荷兰储户。英国和荷兰政府不得不拿出大笔资金救助这些储户。两国随后要求冰岛政府赔偿损失。

冰岛议会2009年底通过相关议案,同意向英荷政府赔偿大约54亿美元,但总统奥拉维尔·拉格纳·格里姆松拒绝签署议案。依据冰岛宪法,总统拒绝签署议案的情况下,议案是否生效将由全民公决结果决定。

议案提出的赔偿总额摊在冰岛32万人口上,人均承担将近1.7万美元。路透社报道,多数冰岛人恼于替少数银行家犯下的错误埋单。全民公决前最后一次民意调查结果显示,大约75%的冰岛民众反对议案。

总理约翰娜·西于尔扎多蒂6日晚告诉公共电视台RUV记者,公决否决这项议案“根本不足为奇”。

王鑫方(新华社)

# 打造“聊天轮盘” 天才少年遭哄抢

去年11月,一个悄然出现的网站“聊天轮盘”吸引了不少网民的注意:用户以视频形式与随机选取的陌生人交谈;而在聊天过程中,双方随时都可以“转台”。这个网站的创始人是一位年仅17岁的俄罗斯少年!现在,这位名叫安德烈·特诺夫斯基的年轻人面对俄罗斯大亨的巨额赞助及谷歌的美元攻势陷入了两难——选择美国?还是俄罗斯?



“聊天轮盘”网站的创始人安德烈·特诺夫斯基

与其他传统社交网站相比,“聊天轮盘”的崛起速度显然更加迅速。在去年底刚开通的时候,只有500人使用安德烈·特诺夫斯基的“聊天轮盘”网站。而现在,“聊天轮盘”每天都拥有数量为150万的访问者!

“聊天轮盘”的玩法很简单,基本上,用户只要连上该网站,允许别人读取你电脑上的摄像头,然后按下左上角的开始按钮,一个由系统随机抽取、素未谋面的陌生人就会出现用户的面前。这种随机式的聊天打破

了传统社交网站的习惯,让许多追求神秘感的年轻人惊艳不已。而“聊天轮盘”的另一个特色在于,聊天双方随时都可以转台,没有任何限制。这也是非常有趣的设计,不但让参与的人都觉得有主控权,也让聊天的过程多了

一些刺激。

据报道,网站创始人、17岁的天才特诺夫斯基是莫斯科的一位爱好电脑和航模的学生。8岁时,母亲就发现小特诺夫斯基开始接触黑客程序,并经常自己搞出些程序来。

在网站成名后,特诺夫斯基也感到了前所未有的压力。他表示,不仅谷歌公司及谷歌在俄罗斯的一些联盟公司纷纷向自己发出邀请,想吸收自己这个有趣的网站,就连身价6.8亿美元、被称为俄“互联网沙皇”的大亨米列纳也派出特使,愿意与特诺夫斯基合作。

不过,特诺夫斯基目前仍然没有作出决定。他表示,他还是不清楚——自己所创立的网站究竟有多大的价值?实际上,早就有评估组织做出过估算,“聊天轮盘”的价值在1300万美元到4000万美元之间。美国媒体则分析称,特诺夫斯基是在待价而沽。

据《信息时报》